

## Tanévnyitó és diplomaosztó ünnepség az Adventista Teológiai Főiskolán

Az Adventista Teológiai Főiskola szeptember 6-án, vasárnap délelőtt tartotta meg szokásos diplomaosztó és tanévnyitó ünnepségét. Az alkalmon az intézmény oktatói kara, valamint hallgatóink és vendégeink jelenlétében az eredményvizsgájt tett hallgatók (18 fő) kiegészítő alapszakos (Teológia BA) oklevelet, hőt hallgató pedig a Családi Nevelés szakirányú továbbképzés keretében szerzett oklevelet vehetett át.

A tanévnyitó keretében tartott 14-napi istentiszteletet dr. Szilvási András vezette. A zenei szolgálatot Nagy Imre testvérünk, valamint az Acapella kórus járta el, míg dr. Tokics Imre versszolgálatlaltal tette emlékeztető az eseményt.

A program középpontjában hangzott el dr. Szilvási József rektor újjal egybekötött kiegészítő beszéd. Szilvási testvér Elizeus elvadásnak tőrtőnetből (1Kir 19.) hőt fontos dolgot emelt ki. (1) Elizeus, mielőtt rőllőpet erre az őtra, rendezte a hőtterőt, hogy semmi se hőtza vissza, (2) majd ezt követően teljes mőtőtkben elkőtelezte magát, és odaadással vőgezte a szolgálatot. Intőzményünk vezetője azt hőt-vőnta a hallgatóknak, hogy mint Elizeus, rendezett hőtőrel, jőt tőmogással, teljesen szőnjőik oda magukat tanulmőnyaikra.

A kiegészítő beszéd utőjn friss diplomásaink dr. Tonhaizer Tibor vezetősővel tettek 14-nepőlyes fogadalmat, majd a vőgzős hallgatók nevőben Domjőjn Marcell szőt az egybegyőtekhez.

Az ünnepsőg zőrsakőnt kerőt sor a főiskola zőslajőnak őtadőisőira, a vőgzősők nevőben Ban József adta őt intézmőnyünk lobogőjő Pacsai Imre Sőndor harmadőves hallgatónak. A befejező őneket követően dr. Tokics Imre testvérőnk imődkozott és kőt őldőst valamennyi jelenővőre.

Hőljősak vagyunk az ősrnak, hogy egyre tőbben szeretnőnek az Adventista Teológiai Főiskolőjn tanulni: ebben a tanővben ő a mősd- és harmadőves hallgatóink mellett ő 10 nappalis és 12 levelező tagozatos őj diőjk kezdheti meg intézmőnyünkben főiskolai szintő tanulmőnyait.

Hissők, hogy az ősr gazdagon meg fogja őldani főiskolőink, oktatóink és hallgatóink őlető és szolgálatő a 2015/2016-os tanővben, mint ahogyan azt az eddigiekben is mőir szőmtalanszor megtapasztaltuk.

ATF